

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

al consilierului local al P.S.D.Ing. TAILUP STEFAN pentru perioada:
ianuarie 2013– decembrie 2013

Ales consilier local în cadrul Consiliului local Cislau în urma alegerilor locale din data de 1 iunie 2012 pe listele Partidului Social Democrat.

Validat prin Hotărârea nr. 28/2012 adoptată în Ședința de constituire a Consiliului Local Cislau .

Membru al **Comisiei de specialitate pentru administratie publica locala,juridica,apararea ordinii si linistii publice,a drepturilor cetatenilor** validat prin H.C.L. Cislau nr.31/2012

Cadrul legal de desfășurare a atribuțiilor de consilier local:

Legea nr. 215/2001 – Legea administrației publice locale; **Legea nr. 393/2004** privind Statutul aleșilor locali; **Legea nr. 161/2003** privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției; **Legea nr. 67/2004** pentru alegerea autorităților administrației publice locale.

Activitatea în cadrul ședințelor de plen ale Consiliului local Cislau:

În perioada de raportare, Consiliul Local Cislau s-a întrunit în **6 ședințe ordinare**, respectiv **4 ședințe extraordinare**. În cadrul celor **10 ședințe** la care am participat s-au **aprobat 58 hotărâri**, având **42 luări de poziție** în legătură cu punctele supuse ordinii de zi sau cu privire la problemele ridicate de către cetățeni în cadrul întâlnirilor periodice și audiențelor.

Principalele luări de poziție din cadrul ședințelor de plen au avut ca temă, gestionarea riguroasă și eficientă a resurselor financiare, susținerea activităților culturale și sportive de masă, corectitudinea repartizării ajutoarelor din partea Uniunii Europene (alimente), modul de accesare a fondurilor europene, realizarea obiectivelor de investiții de interes general (sanatate, învățământ).

În cadrul sedintelor ordinare și extraordinare am participat la discutarea și aprobarea proiectelor de hotărâri supuse spre dezbateri în cadrul consiliului local.

Activitatea în cadrul comisiei de specialitate:

În conformitate cu H.C.L. nr. 8/2008 fac parte din **Comisia de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor**, comisie în cadrul căreia au fost analizate și avizate toate proiectele de hotărâri 58 supuse spre aprobare în sedințele Consiliului Local Cislau.

Activitatea în cadrul comisiei a constat într-o permanentă și riguroasă analiză a tuturor proiectelor de hotărâre supuse avizării, analiză care a vizat atât o permanentă preocupare pentru îmbunătățirea serviciilor publice dar și pentru stoparea sau corectarea activităților deficitare din cadrul primăriei Cislau.

De asemenea activitatea în cadrul comisiei de specialitate se răsfrânge asupra tuturor proiectelor de hotărâre supuse de către executiv aprobării plenului consiliului local, comisia din care fac parte solicitând spre analiză și avizare toate proiectele de hotărâre care urmau să fie incluse pe ordinea de zi a ședințelor consiliului local.

Activitatea în cadrul autorităților și instituțiilor în care consiliul local este parte:

În calitate de membru în, **Comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor**, comisie menită să asigure o implementare coerentă și unitară a activităților privind siguranța publică la nivelul tuturor organelor implicate în această activitate (poliție, jandarmerie ș.m.d.), m-am implicat în mod activ în găsirea și implementarea de soluții pentru creșterea gradului de siguranță la nivelul tuturor cetățenilor.

De asemenea în cadrul întâlnirilor am solicitat autorităților abilitate analizarea și rezolvarea în condițiile legii a problemelor punctuale privitoare la ordinea și siguranța publică ridicate de cetățeni în cadrul întâlnirilor periodice și audiențelor acordate.

Activitatea de relație cu cetățenii (întâlniri periodice cu cetățenii și audiențe):

O constantă preocupare a fost cea de informare și consultare a cetățenilor cu privire la deciziile majore ce au privit colectivitatea locală a comunei Cislau.

În acest sens pe lângă audiențele permanente acordate am inițiat o serie de întâlniri și dezbateri publice în localitățile Cislau, Scarisoara, Barasti, Buda Craciunesti și Gura Basii înaintea tuturor deciziilor cu impact semnificativ pentru cetățenii comunei Cislau.

CONSILIER LOCAL AL PARTIDULUI SOCIAL DEMOCRAT

Inginer


Stefan TAILUP

Data 31.01.2013